
 
 

 

5 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 4 x Ü/F im 4* Hotel in Aachen 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• 3 x Abendessen im Hotel 

• Silvestergala mit Begrüßungsaperitif, Galabuffet 

und Musik im Hotel 

• 1,5-stündige Altstadtführung Aachen 

• 2-stündiger Stadtrundgang Maastricht 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Silvester in Aachen 
Wir laden Sie ein zu einer unvergesslichen Silvesterreise voller kultureller Highlights und 

festlicher Stimmung. Aachen, die geschichtsträchtige Kaiserstadt, erstrahlt zum 

Jahreswechsel in besonderem Glanz. Zwischen beeindruckender Architektur und 

gemütlichen Gassen entdecken wir ihre reiche Geschichte und genießen die festliche 

Atmosphäre. Ein Ausflug in die charmante Stadt Maastricht mit ihren malerischen Straßen 

und kulinarischen Genüssen rundet diese Reise ab – ein stilvoller Start ins neue Jahr voller 

Eleganz und Genuss. 

 

1. Tag: Anreise nach Aachen 

• Möglichkeit: Besichtigung des unterirdischen Weihnachtsmarktes in Valkenburg 

• Möglichkeit: Besuch des unterirdischen Weihnachtsmarktes in der Fluweelengrotte 

Valkenburg 

• Hotelbezug in Aachen für 4 Nächte 

• Abendessen im Hotel 
 

2. Tag: Tagesausflug Maastricht 

• Stadtbesichtigung von Maastricht, einer der ältesten Städte der Niederlanden 

• Erlebnis des "historischen Herz von Maastricht", untermalt mit Geschichten 

und Legenden 

• Bummel über den Maastrichter Markt, Herzstück der Innenstadt und 

Fotostopp am Maastrichter Rathaus 

• Spaziergang über die St. Servatius Brücke, eine der ältesten Brücken der 

Niederlande und Wahrzeichen von Maastricht 

• Spaziergang durch die Straßen des Stokstraatkwatiers von Maastricht 

• Bummel über den Vrijthof Platz, einem der schönsten Plätze in Maastricht 

• Außenbesichtigung der historischen St. Servatius Kirche von Maastricht 

• Zeit zur freien Verfügung in Maastricht 

• Möglichkeit zum Stöbern in der Buchhandlung in der Dominikanerinnenkirche, 

eine der schönsten niederländischen Buchhandlungen 

• Möglichkeit zum Flanieren über die Einkaufsstraßen von Maastricht 

• Möglichkeit für einen Bummel am Ufer des Flusses Maas 

• Möglichkeit: Kaffeetrinken in einem Café in Maastricht 

• Möglichkeit: Besichtigung des Bonnafantenmuseums, alte und zeitgenössische 

Kunstausstellung in einmaliger Architektur 

• Möglichkeit: Besichtigung der St. Servatius Kirche, älteste Kirche der Niederlande 

• Möglichkeit: Besichtigung des Aachener Doms, UNESCO-Weltkulturerbe und 

architektonische Meisterleistung 

• Abendessen im Hotel 
 



 3. Tag: Halbtagesausflug Aachen 

• Altstadtspaziergang durch den historischen Stadtkern von Aachen  

• Erzählungen von spannenden Geschichten und Legenden zur Kaiserstadt 

Aachen   

• Bummel durch die verwinkelten Gassen und über die historischen Plätze  

• Fotostopp am Rathaus Aachen, die Pfalz Karls des Großen 

• Blick auf den Aachener Dom, UNESCO-Weltkulturerbe und Wahrzeichen der 

Stadt 

• Teilnahme an einem Gottesdienst im Aachener Dom 

• Silvesterfeier mit Begrüßungsaperitif, Galabuffet, musikalische Begleitung und 

Tanz im Hotel 
 

4. Tag: Tag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Neujahrskonzert des Sinfonie-Orchesters im Theater Aachen 

• Teilnahme am Neujahrsgottesdienst im Aachener Dom 

• Neujahrsspaziergang im Schlosspark vom Schloss Hof, eine faszinierende 

Barockanlage im Winterkleid 

• Möglichkeit für einen individuellen Neujahrsspaziergang durch den Stadtgarten von 

Aachen, die grüne Oase der Stadt 

• Abendessen im Hotel 
 

5. Tag: Rückreise 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Lea Tjaden 

        +49 30 400 535 413 

        lea.tjaden@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


